
 

 

Side 1 af 3 

 

 

 

 

 

 
 

 

Referat af forældrerådsmøde 
onsdag d. 13.08.2025 kl. 19.00-21.00 

 

Deltagere: Niels, Lasse, Liv, Camilla, Jon og Susanne  

Afbud: Ania 

Referent: Jon 

 

 

 

1. Evaluering af Solfest 

Det kan blive rigtig godt med fælles buffet, hvis der bliver en mere præcis plan. 

Der var for lidt mad 

Det fungerede godt med kølevogn 

Der var kaos omkring, hvad forældre skulle medbringe – der skal være en bedre plan for mad 

Gerne start kl. 10, så det slutter kl. 16.00 

NBH-medarbejdere var glade for den store forældreopbakning fra NBH 

2. Status omkring proces for vision og værdier 

NBH fokuserer på noget andet end skolen, som har fokus på ”en legende tilgang til undervisningen og 

NBH har fokus på Julemarked 

3. Info vedr. evaluering af pæd. fokus omkring forældresamarbejde 

Forældresamarbejde har haft fokus siden august 2024 

Vi har især haft fokus på, hvordan vi tager imod og møder helt nye forældre 

Og rent praktisk er vi gået tilbage til en fysisk folder med praktiske informationer 

Vi tager foredrag for forældre op igen i foråret 2026 – som Tina Brandt, der var oplægsholder sidste 

forår. 

4. Aktivitetskalender for 2025/2026 

- Musik bliver i år med Nadia og Michael, da Heidi ikke kan tirsdag morgen. Musiklokalet er optaget så 

det foregår i NBH. 

- Vi har haltid fredag fra 10-11. 
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- Familiearrangement d. 5.november 

Hvis konceptet skal være som sædvanlig skal de skal have musik med Heidi nogle gange inden, så de 

kender formen og sangene. 

Måske der skal være bål og skattejagt udenfor i stedet 

Emnet tages op ved et formøde inden forældremødet 24. september 

- Rengøring i NBH for gul gruppe 

STC snakker med Ania 

- Turen, i år, bliver til Dyrehaven i Haderslev. 

5. Forældremødet d.24. sep. kl. 18.30-21.00 

Aktiviteten bliver Ditte (formand for bestyrelsen), som præsenterer de 7 anbefalinger fra 

Trivselskommissionen vedr. ”Forældreskab” 

Beretning fra formanden for forældrerådet, Camilla. 

Beretning fra STC 

Ved valget er Lasse, Ania på valg og Niels stopper som suppleant  

JVS er referent 

Deltagerne blandes ved bordene, så nye sidder sammen med gamle, og alle sidder med nogen de ikke 

taler med normalt 

6. De sidste 3 måneder og de næste 3 måneder v/ Susanne 

De sidste: Vi har sagt farvel til grøn gruppe. Aktiviteterne fylder ikke så meget for de skal stadig have 

lov at være børnehavebørn den sidste tid. 

Vi har sagt farvel til Amalie, da hun skal stadig på sit studie som ergoterapeut.  

Ferie uge 29 og kun 5 børn i uge 30, hvor vikarerne var de der tog ansvar og var på job, da de faste 

pædagoger havde ferie. Vikarerne har fået stor ros af forældrene. 

Nye børn: Asta, Ronja,  

Ny medarbejder: Therese (fast vikar), Norah (praktik om onsdagen) 

De næste: 2 nye børn1. sep. – Neel og Simon  

Vi er ved at finde nye tilkaldevikarer, Silas og Kamma resten af 2025, Yasmina. Vi har fået mange 

ansøgere og vil gerne have 4 vikarer 

Storbørnsgruppen starter snart – Nadia. 
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7. Referat af sidste bestyrelsesmøde d.17/6 

Personalets dag d. 5/10 bliver med frokost og en frokostkurv som NBH kan hente og tage med i skove 

Procedure for udlevering af receptmedicin og håndkøbsmedicin er beskrevet så der er samme 

procedure for skole, BT og NBH 

NBH bliver deltagere i pæd. weekend delvis, så der bliver ikke forældrepasning. 

8. Evt.  

Bestyrelsesmøde d.19/8 – Niels deltager 

Bestyrelsesmøde 30/9 – Camilla deltager 

 

 

 


